



Инструкция-вкладыш по применению WATER FOR LIFE (WFL)

Концентрат гидроплазмы биогенной воды с активными ионами биофлавоноидной группы

Область применения: В качестве биологически активного водного раствора для укрепления здоровья. Продукция относится к области биомедицины (валеология), спортивной медицины, психологии, биотехнологии и т.д. Может быть использована для массового оздоровления населения за счет снижения активности свободных радикалов и стабилизации водных структур клеточных мембран, что приводит к нормализации иммунитета, снижению чувствительности к аллергиям, повышению регенераторных потенциалов клеток и тканей.

Торговое название: «WATER FOR LIFE» (WFL)

Состав: Очищенная природная вода, обогащенная концентратом гидроплазмы биогенной воды методом биогенизации и гидрофизикации (патент №82815 KZ) с активными ионами биофлавоноидного комплекса, обладающего антиоксидантным действием (дигидрохверцетин (ДГК), дигидрокемпферол, нарингин)

Описание: Учеными биофизиками Казахстана при КазНУ им.Аль-Фараби было сделано открытие: в природной биогенной (полезной для биологических организмов) воде обнаружено существование в небольших количествах особого вещества – плазмы (свободных комплексов из несвязанных в атомы и молекулы частиц), которая получила название гидроплазма. (Создатель Инюшин В.М.)

Гидроплазма – это пятое состояние воды (вода в плазматическом состоянии).

Изначально биогенная вода из ключей, колодцев, горных рек и родников содержит структурно организованную гидроплазму. Но негативные воздействия нашей цивилизации на водную среду способствовали активному разрушению и исчезновению в воде необходимой биогенной гидроплазмы. Это привело к созданию феномена «патогенной» (действующей губительно на все живое) воды, вызывающей заболевания.

Современные методы подготовки питьевой воды основаны на многоступенчатом фильтровании и это очищает ее от вредных примесей, но приводит к «омертвлению» воды, лишая ее своей главной целебной и полезной составляющей – гидроплазмы.

На основе многолетних фундаментальных биофизических исследований свойств гидроплазмы биогенной воды, разработано уникальное средство «WATER FOR LIFE», в состав которого входит биологически активное вещество биофлавоноидного комплекса (БФК).

«WATER FOR LIFE» - концентрат гидроплазмы биогенной воды с активными ионами биофлавоноидной группы – это инновационный водный продукт. Сочетание гидроплазмы и многообразных голограмм, которые возникли, как результат взаимодействия спиновых полей и создают основу для синтеза водного продукта с внедрением ионов флавоноидной группы.

Получены экспериментальные доказательства, что новое средство «WATER FOR LIFE» оказывает благотворное воздействие на водные структуры клеточных мембран, резко снижает действие канцерогенных факторов (агрессивные радикалы, токсины, ионизирующая радиация, электромагнитные излучения и т.д.). Благодаря действию «WATER FOR LIFE» на основе устойчивой водной структуры, насыщенной монокластерами гидроплазмы с флавоноидной памятью и ионами, создается иммунологический «щит» против опасных для здоровья инфекций. Это создает условия для усиления способности организма противостоять негативным факторам окружающей среды, самостоятельно подавлять активность (вирулентность) вирусов, бактерий и мицелий грибов, вызывающих патологии и заболевания.

«WATER FOR LIFE» является основой для устойчивости иммунной системы.

«WATER FOR LIFE» гидролизует те примеси, которые есть в воде, обволакивает «водяной шубой» и тем самым помогает проникать в клетки, являясь более активным растворителем с меньшими затратами энергии для организма.

Благодаря флавоноидам, входящим в состав «WATER FOR LIFE», уровень свободной энергии возрастает в разы, а эта свободная энергия является большей частью антиэнтропийной. Возникает устойчивая кластерная система, которая может преодолевать большие нагрузки, в том числе и тепловые. И это же свойство ускоряет проникновение в клеточные мембраны и ускоряет процесс активизации здоровых клеток, процесс создания новых структур для ликвидации дефектов и различной деформации.

Тело человека в любом случае всегда подвержено действию энтропии

(экология, ЭМИ, продукты питания и т.д.). При применении «WATER FOR LIFE» с флавоноидами в организме создается более мощный кластер, который создает устойчивость и преобразователь энтропийных структур в антиэнтропийные с малыми затратами организма.

«WATER FOR LIFE» - концентрат гидроплазмы биогенной воды с активными ионами биофлавоноидной группы - не является химическим компонентом. Это не компонент, это структура и она имеет как временную, так и пространственную структуру. Термодинамика совсем противоположная той, которая наблюдается в химии (обычная энтропийная деятельность)

Преимущества:

- Очищает воду от вредных примесей;
- Повышает нейрo-эмоциональную устойчивость;
- Нормализует иммунную систему.

«WATER FOR LIFE» нейтрализует все негативные информационные наслоения, или воздействия, которые человек получил в течение жизни.

«WATER FOR LIFE» обеспечивает нейтрализацию внешних негативных факторов, токсинов, тяжелых металлов.

«WATER FOR LIFE» помогает организму высвободить ресурсы для других возможных процессов, то есть для расширения творчества через расширение сознания, раскрытия потенциала человека.

Применение:

Рекомендуемая схема применения биологически активного водного раствора «WATER FOR LIFE» (Концентрат гидроплазмы биогенной воды с активными ионами биофлавоноидной группы) для всех возрастных групп населения для экологического оздоровления:

- Детям до года – 1 капля на 500 мл чистой воды или молока и принимать по 2-3 чайные ложки готового раствора 1-2 раза в течение дня.

- От 1 года до 3 лет – по 1-2 капли на 500 мл воды или молока и принимать по 50 мл 2 раза в течение дня.

- От 3 до 5 лет – по 1-2 капли на 500 мл воды, прием по 100-150 мл 2 раза в течение дня.

- Взрослым – Рекомендуется начинать прием с 1-3 капель на 500 мл чистой воды постепенно доводить до 5-7 капель. Выпивать в течение дня.

- При напряженном и интенсивном режиме, для повышения стрессоустойчивости и максимальной профилактики сохранения здоровья биогенную воду «WATER FOR LIFE» рекомендуется принимать на постоянной основе.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость.

«WATER FOR LIFE» прошел обработку в антиэнтропийных камерах и разлит в специальные флаконы из темного стекла 30 мл, которые позволяют сохранить уникальные антиэнтропийные свойства жидкости в течение 1 года.

Срок годности: 1 год со дня изготовления.

Хранить при температуре от +5°C до 25°C в защищенном от прямых солнечных лучей месте.

Форма выпуска: флакон 30 мл из темного стекла с крышечкой пилеткой.

Не содержит ГМО. Не является лекарством.

Концентрат гидроплазмы биогенной воды с активными ионами биофлавоноидной группы «WATER FOR LIFE» соответствует требованиям СТ 108861-1910-TOO-01-2015. Согласно протоколу испытаний, проведенных в аккредитованной испытательной лаборатории ТОО «НУТРИТЕСТ» (протокол №389P от 25.06.2018 г.) по содержанию токсичных элементов, пестицидов и микробиологическим показателям, а также протоколу испытаний №353-1-2016 от 08.09.2016г, выполненного ТОО «Институт гидрогеологии и геоэкологии им. У.М.Ахмедсафина» (аттестат аккредитации №KZ.И.02.0782) пробы концентрата гидроплазмы биогенной воды с активными ионами биофлавоноидной группы с торговым названием «WATER FOR LIFE» соответствуют требованиям технической спецификации фирмы изготовителя и Технического регламента ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», утвержденного Решением Комиссии Таможенного союза от 9 декабря 2011 года №880. СТ 108861-1910-TOO-01-2014

Препарат одобрен Министерством здравоохранения Республики Казахстан Регистрационное Свидетельство KZ 16.01.78.003.E.000897.11.18
Рекомендован Казахской Академией Питания г. Алматы.

Производитель: ТОО «ORGANIC PRODUCTION», Республика Казахстан, г.Алматы по заказу компании ТОО «IMAGINE PEOPLE»

Организация принимающая претензии: ТОО «IMAGINE PEOPLE» Республика Казахстан, индекс 050040, город Алматы, мр. Коктем-1, д. 50, оф. 99

тел.: +7 (776) 757 57 57, +7 (727) 364 53 30

www.ip-one.net

для регистрации

ID: 42351

Получить консультацию и приобрести гидроплазму: **WFL.LifeZone.su**